ALISTIRMA SORULAR/

A8, P. Fermat (1601-1665) tarafindan verilen

b(2a® - 0%)]°  [a(25® - a®)]°

a3 + b3 T B+

3-—b3

“zcesligini ispatlaymiz.
AT. 2 4+2- Yz + 7 —2 = 0 denkleminin ¢dziim kiimesini bulunuz.

AS. Bir kenarina ait h, yiiksekligi, n, agiortay: ve v, kenarcrtay: verilen bir iiggeni yalnizca cetvel
gelle ciziniz.

ABCD bir dlkdorty
73.: DB 1 DC,DC 1L .DA .DA 1 DB) ise
Zggeninin d alanim DBC,DCA,DAB
zlerinin @, b, ¢ alanlan tiiriinden bulunusz.

1
A10. 4ar - — =T
a_ctan5 arctan 939 -

DUZELTME: Say: 1’deki Y1. yarigma probleminde yer alan \/ V8 4+ \/v/2 — 1 ifadesinin dogru gekli
+1/v/2 — 1 olacaktir. Diizeltir, 6ziir dileriz.
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YARISMA SORULARI

Y8. Bir tegetler dik yamugu tabanlara paralel
bir dogru ile kesigtirilerek cevre uzunluklan esit
ABEF,FECD yamuklan elde edilmigtir. |EF]
uzunlugunun ABCD nin kenarlarindan birine egit
oldugunu gosteriniz.

Y7. Yandaki tamdortgende (genel durumlu dért
dogrunun olugturdugu gekilde) belirtilen agilar
arasinda

cosécos-g-+cos£cos— = €08 — CO8
2 2 2 o

egitliginin gecerli oldugunu gosteriniz.

Do F  F
2

YS8. a,b,c sifirdan farkh gercel sayilar olduguna
gore

-1 -1 -1
(£+1+f) +(5+1+3) +(E+1+f) =1
z c z a x b

denklemini ¢6ziiniiz.

Y9. t = —1 + /2 olduguna gére

j* dz
yt (22 +1)(zt + 1)
integralinin degeri nedir?

Y10. Merkezi O ve yaricap: R olan bir cemberin
iizerinde bir O; noktas: alnip cizilen (Oy, ) cem-
beri (O, R) yi A ve O3 de kesiyor. (O3,7) cemberi
(O1,7) yi (O, R) nin icinde B de, AB dogrusu da
(O,R) yi C de keserse |BC| = R oldugunu goste-

riniz.




